

GADNIC

MANUAL

DE USUARIO

LÁMPARA DE PIE WIFI RGB+CCT



LAMP0026

ÍNDICE

ESPAÑOL		03
----------------	-------	-----------

ENGLISH		08
----------------	-------	-----------

PORTUGUÊS		13
------------------	-------	-----------

INSTRUCCIONES DE USO

LÁMPARA DE PIE WIFI RGB+CCT



CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

POTENCIA	24 W
FLUJO LUMINOSO	2000 lúmenes
TEMPERATURA DE COLOR	RGB + CCT (2700K–6500K)
CONEXIÓN	WiFi 2.4 GHz + Bluetooth
CONTROL	App Briturn · Mando 2.4G · Touch Switch · Alexa · Google Assistant
BRILLO	Ajustable 1%–100%
TEMPERATURA DE USO	-20 °C a 45 °C
VIDA ÚTIL ESTIMADA	18 años (uso 3h/día)
CONSUMO ANUAL ESTIMADO	2,4 USD — 11 €/kWh
VOLTAJE	UL DC 24V (adaptador incluido)
CONTENIDO DEL PAQUETE	1× Lámpara · 1× Mando a distancia · 1× Manual de usuario

ENSAMBLAJE DE LA LÁMPARA

1. MONTAJE DEL CUERPO

Conecte las **4 varillas de luz** entre sí siguiendo el orden indicado (paso 1 → 5). Asegúrese de que cada unión quede firmemente encajada antes de continuar con la siguiente sección.

2. CABEZAL ARTICULADO

Una el cabezal giratorio al polo superior. El cabezal puede girarse hasta **90°** para dirigir la luz en la dirección deseada. Apriete el tornillo lateral para fijar el ángulo.

3. BASE Y CONEXIÓN ELÉCTRICA

Fije el polo ensamblado a la base circular. Conecte el cable al **socket DC 24V** en la base y enchufe el adaptador a la red eléctrica.

4. FUNCIONES DEL TOUCH SWITCH

- **Pulsación corta:** encender / apagar.
- **Pulsación larga:** ajustar el brillo (1%–100%).
- **Pulsación larga 20 s:** restaurar configuración de fábrica.

CONFIGURACIÓN Y CONECTIVIDAD

5. DESCARGAR LA APP BRITURN

Descargue la app **Briturn** desde la App Store (iOS) o Google Play (Android), o escanee el código QR incluido en el manual original.

6. CONECTAR POR WIFI

- Abra la app Briturn, actívela en su dispositivo.
- Pulse "+" en la esquina superior derecha.
- Toque el dispositivo en la lista; seleccione la red WiFi (**solo 2.4 GHz**) e ingrese la contraseña. Si no encuentra la lámpara, restablezca de fábrica.

7. CONECTAR POR BLUETOOTH

- Abra la app Briturn, active el Bluetooth en su teléfono.
- Pulse "+" en la esquina superior derecha.
- Toque el dispositivo en la lista y seleccione "**Modo Local Bluetooth**". Si no aparece, restablezca de fábrica.

8. RESTABLECER LA CONFIGURACIÓN DE FÁBRICA

Mantenga pulsado el botón en la lámpara durante **20 segundos** hasta que la lámpara parpadee.

9. SINCRONIZACIÓN CON MÚSICA

En la app, pulse el ícono de dispositivo → esquina superior derecha "..." → Schedule (Agenda). Para activar la sincronización con música:

- Pulse "**Añadir música**" para archivos de música cargados.
- Para archivos que no se puedan cargar, pulse "**Micrófono del teléfono**": la lámpara sincronizará colores con el sonido ambiente.

10. CREAR UNA PROGRAMACIÓN (SCHEDULE)

Pulse el ícono del dispositivo → esquina superior derecha "..." → Schedule. Configure la hora de encendido y apagado automático según su rutina.

ASISTENTES DE VOZ Y CONTROL REMOTO

11. CONECTAR CON AMAZON ALEXA

- En la app Alexa, pulse el ícono del dispositivo → esquina superior derecha "..." → Información del dispositivo → Cloud "online".
- Inicie sesión en su cuenta de Amazon Alexa, seleccione **"Enlazar ahora"**.
- En la página "Perfil", pulse el ícono de Alexa. Busque **"Briturn"** y vincula la cuenta.
- Renombre el dispositivo en la app Alexa para usarlo con comandos de voz.

Nota: Si Alexa no puede controlar la luz, verifique que el dispositivo esté en Cloud Online. El nombre del dispositivo en la app Alexa debe coincidir con el nombre en la app Briturn.

12. CONECTAR CON GOOGLE ASSISTANT

- Abra Google Home, pulse "+" en la esquina superior izquierda.
- Pulse **"Funciona con Google"** y busque **"Briturn"**. Inicie sesión con su cuenta Briturn.
- Renombre el dispositivo en Google Home para usarlo con comandos de voz.

Nota: Si Google no puede controlar la luz, verifique que esté en Cloud Online y que el nombre del dispositivo coincida.

13. COMANDOS DE VOZ

ALEXA / GOOGLE ASSISTANT

"Alexa, enciende [nombre]"

"Alexa, apaga [nombre]"

"Alexa, atenúa [nombre]"

"Alexa, brillo [nombre] al [%]"

"Alexa, [nombre] en rojo"

"Hey Google, enciende [nombre]"

"Hey Google, apaga [nombre]"

"Hey Google, activa [escena]"

COLORES SOPORTADOS

Azul · Carmesí · Cian · Fucsia · Dorado · Verde · Lima · Magenta · Naranja · Violeta · Rojo · Salmón · Azul cielo · Teal · Lavanda · Amarillo

14. CONTROL REMOTO 2.4G

- **Vinculación:** encienda la lámpara → apáguela y vuelva a encenderla → mantenga pulsado el botón del mando hasta que la lámpara parpadee (vincular en **5 segundos** tras el encendido).
- **Desvinculación:** encienda la lámpara → apáguela y vuelva a encenderla → mantenga el botón de apagado hasta que la lámpara parpadee.
- **Controlar varias lámparas:** encienda la lámpara → siga los pasos de vinculación para añadir la señal de cada lámpara al mando una por una.
- **Controlar solo una lámpara:** siga los pasos de desvinculación para eliminar una a una las lámparas del mando.
- **20 modos integrados:** ciclo de colores, temporizador de 10 min apagado, temperatura cálida/blanca.
- **CCT/TCT:** solo funciona entre **2700K-6500K**.
- **Guardar escena:** use el mando o la app para guardar una escena. "Escena 1" se guarda automáticamente. Puede guardar escenas para varias lámparas y activarlas juntas con una tecla.

PRECAUCIONES DE INSTALACIÓN

- Siga los pasos de instalación del manual antes de usar el producto.
 - Evite instalar cerca de fuentes de calor: salidas de aire acondicionado, calefactores, radiadores u otros aparatos que generen calor.
 - Evite instalar en lugares con humedad elevada, cambios bruscos de humedad o con luz solar directa.
 - La temperatura ambiente de uso es **-20 °C a 45 °C**. No usar fuera de este rango.
 - Este producto es solo para iluminación doméstica. No use para otros fines.
 - No utilizar si el cable, el enchufe o la lámpara presentan daños visibles.
 - No cubierto por la garantía el uso no contemplado en este manual.
-

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

- **La lámpara no aparece en la app (WiFi):** verifique que su red sea de **2.4 GHz** (no 5 GHz). Restablezca la lámpara a fábrica y vuelva a intentarlo.
 - **La lámpara no aparece en la app (Bluetooth):** restablezca la lámpara. Seleccione "Modo Local Bluetooth" en la pantalla de vinculación.
 - **Alexa / Google no controlan la lámpara:** verifique que el dispositivo esté en **Cloud Online**. Compruebe que el nombre del dispositivo en la app coincida con el de Alexa / Google Home.
 - **El mando no responde:** realice el proceso de vinculación nuevamente. Encienda la lámpara y vincule el mando dentro de los 5 segundos posteriores al encendido.
 - **La música no sincroniza:** para archivos no compatibles, active el **Micrófono del teléfono** en la sección de música de la app.
-

DATOS DE EFICIENCIA ENERGÉTICA

- Potencia: **24 W** · Flujo luminoso: **2000 lm**
 - Consumo anual estimado: **2,4 USD** (3h/día · 11 ¢/kWh)
 - Temperatura de color disponible: Cálida 2700K · Fría 6500K
 - Vida útil estimada: **18 años** (uso 3h/día)
-

INSTRUCTIONS FOR USE

SMART FLOOR LAMP WIFI RGB+CCT



PRODUCT FEATURES

POWER	24 W
LUMINOUS FLUX	2000 lumens
COLOR TEMPERATURE	RGB + CCT (2700K–6500K)
CONNECTIVITY	WiFi 2.4 GHz + Bluetooth
CONTROL	Briturn App · 2.4G Remote · Touch Switch · Alexa · Google Assistant
DIMMING	Adjustable 1%–100%
OPERATING TEMPERATURE	-20 °C to 45 °C
ESTIMATED LIFESPAN	18 years (3h/day use)
ESTIMATED YEARLY ENERGY COST	\$2.4 — 11 ¢/kWh
VOLTAGE	UL DC 24V (adapter included)
PACKAGE CONTENTS	1× Floor Lamp · 1× Remote Control · 1× User Manual

ASSEMBLY

1. ASSEMBLING THE POLE

Connect the **4 light rods** in order (steps 1→5). Ensure each joint is firmly seated before proceeding to the next section.

2. ANGLE-ROTATING HEAD

Attach the rotating head to the top of the pole. Rotate up to **90°** to direct light as desired. Tighten the side screw to lock the angle.

3. BASE AND POWER CONNECTION

Fix the assembled pole to the circular base. Connect the cable to the **DC 24V socket** and plug the adapter into the wall outlet.

4. TOUCH SWITCH FUNCTIONS

- **Short press:** on/off.
- **Long press:** adjust brightness (1%–100%).
- **Long press 20 s:** restore factory settings.

APP SETUP & CONNECTIVITY

5. DOWNLOAD THE BRITURN APP

Download the **Briturn** app from the App Store (iOS) or Google Play (Android), or scan the QR code in the original manual.

6. CONNECT VIA WIFI

- Open the Briturn app with your device's Bluetooth on.
- Tap "+" in the top right corner.
- Tap the device on the list; select your WiFi network (**2.4 GHz only**) and enter the password. If the lamp is not found, reset it to factory settings.

7. CONNECT VIA BLUETOOTH

- Open the Briturn app and enable Bluetooth on your phone.
- Tap "+" in the top right corner, then tap the device on the list.
- Select "**Bluetooth Local Mode**". If the lamp is not found, reset to factory settings.

8. RESET TO FACTORY SETTINGS

Press and hold the button on the lamp for **20 seconds** until the lamp flashes.

9. LIGHT COLORS SYNC WITH MUSIC

- For music files that have been loaded, tap "**Add music**".
- For music files that cannot be loaded, tap "**Phone Mic**": the lamp will sync colors with ambient sound.

10. CREATE A SCHEDULE

Tap the device icon → top right corner "..." → Schedule. Set automatic on/off times to match your daily routine.

VOICE ASSISTANTS & REMOTE CONTROL

11. CONNECT TO AMAZON ALEXA

- In the Alexa app, tap the device icon → top right "..." → Device Information → Cloud "online".
- Log in to your Amazon Alexa account and tap **"Link Now"**.
- On the "Profile" page, tap the Alexa icon. Search for **"Briturn"** and link the account.
- Rename the device in the Alexa app to use voice commands.

Note: If Alexa cannot control the light, check it is Cloud Online. The device name in the Alexa app must match the name in the Briturn app.

12. CONNECT TO GOOGLE ASSISTANT

- Open Google Home, tap "+" in the top left corner.
- Tap **"Works with Google"**, search for **"Briturn"** and log in.
- Rename the device in Google Home for voice commands.

13. VOICE COMMANDS

"Alexa, turn on [name]"

"Alexa, turn off [name]"

"Alexa, dim [name]"

"Alexa, set [name] to [%]"

"Alexa, set [name] to [color]"

"Alexa, activate [scene name]"

"Hey Google, turn on [name]"

"Hey Google, turn on [scene name]"

Supported colors: Blue · Crimson · Cyan · Fuchsia · Gold · Green · Lavender · Lime · Magenta · Orange · Purple · Red · Salmon · Sky Blue · Teal · Turquoise · Violet · Yellow

14. 2.4G REMOTE CONTROL

- **Remote pairing:** power on the lamp → power off and on again → hold the remote control button until the lamp flashes. Pair within **5 seconds** of powering on.
- **Remove pairing:** power on → off and on again → hold the power-off key until the lamp flashes.
- **Control multiple lamps:** add each lamp's signal to the remote one by one via the pairing steps.
- **Control only one lamp:** remove each lamp's signal from the remote one by one via the unpairing steps.
- There are **20 built-in modes**. CCT/TCT only works between **2700K-6500K**.
- **Save scene:** use the remote or app to set the light, hold the button until it flashes. "Scene 1" saves automatically.

INSTALLATION PRECAUTIONS

- Follow the installation steps in this manual before use.
 - Avoid installing near heat sources such as air conditioning outlets, heaters, radiators or other heat-generating appliances.
 - Avoid installing in high-humidity areas, places with severe humidity changes, or where direct sunlight is present.
 - Operating temperature: **-20 °C to 45 °C**. Do not use outside this range.
 - This product is for household lighting only. Do not use for other purposes.
 - Do not use if the cable, plug or lamp shows visible damage.
 - Use not covered by this manual is not covered by the warranty.
-

TROUBLESHOOTING

- **Lamp not found in app (WiFi):** ensure your network is **2.4 GHz** (not 5 GHz). Reset the lamp to factory settings and try again.
 - **Lamp not found in app (Bluetooth):** reset the lamp. Select "Bluetooth Local Mode" on the pairing screen.
 - **Alexa / Google cannot control the lamp:** verify the device is **Cloud Online**. Check that the device name matches in both apps.
 - **Remote not responding:** repeat the pairing process. Power on the lamp and pair the remote within 5 seconds of powering on.
 - **Music not syncing:** for incompatible files, enable **Phone Mic** in the music section of the app.
-

ENERGY EFFICIENCY DATA

- Power: **24 W** · Luminous flux: **2000 lm**
 - Estimated yearly energy cost: **\$2.4** (3h/day · 11 ¢/kWh)
 - Available color temperature: Warm 2700K · Cool 6500K
 - Estimated lifespan: **18 years** (3h/day use)
-

INSTRUÇÕES DE USO

CANDEEIRO DE PÉ WIFI RGB+CCT



CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO

POTÊNCIA	24 W
FLUXO LUMINOSO	2000 lúmens
TEMPERATURA DE COR	RGB + CCT (2700K–6500K)
CONECTIVIDADE	WiFi 2.4 GHz + Bluetooth
CONTROLO	App Briturn · Comando 2.4G · Touch Switch · Alexa · Google Assistant
REGULAÇÃO DE BRILHO	Ajustável 1%–100%
TEMPERATURA DE USO	-20 °C a 45 °C
VIDA ÚTIL ESTIMADA	18 anos (3h/dia)
CUSTO ENERGÉTICO ANUAL ESTIMADO	2,4 USD — 11 ¢/kWh
TENSÃO	UL DC 24V (adaptador incluído)
CONTEÚDO DA EMBALAGEM	1× Candeeiro · 1× Comando à distância · 1× Manual do utilizador

MONTAGEM

1. MONTAGEM DO POLO

Ligue as **4 varas de luz** por ordem (passos 1→5). Certifique-se de que cada ligação está firmemente encaixada antes de prosseguir.

2. CABEÇA GIRATÓRIA

Fixe a cabeça giratória ao topo do polo. Pode rodar até **90°** para direcionar a luz. Aperte o parafuso lateral para fixar o ângulo.

3. BASE E LIGAÇÃO ELÉTRICA

Fixe o polo montado à base circular. Ligue o cabo ao **socket DC 24V** e ligue o adaptador à tomada elétrica.

4. FUNÇÕES DO TOUCH SWITCH

- **Pressão curta:** ligar / desligar.
- **Pressão longa:** ajustar brilho (1%–100%).
- **Pressão longa 20 s:** repor configuração de fábrica.

CONFIGURAÇÃO DA APP E CONECTIVIDADE

5. DESCARREGAR A APP BRITURN

Descarregue a app **Briturn** na App Store (iOS) ou Google Play (Android), ou digitalize o código QR incluído no manual original.

6. LIGAR POR WIFI

- Abra a app Briturn com o Bluetooth do telemóvel ativo.
- Toque em "+" no canto superior direito.
- Toque no dispositivo da lista; selecione a rede WiFi (**apenas 2.4 GHz**) e introduza a palavra-passe. Se não encontrar o candeeiro, reponha as configurações de fábrica.

7. LIGAR POR BLUETOOTH

- Abra a app Briturn e ative o Bluetooth no telemóvel.
- Toque em "+" no canto superior direito e toque no dispositivo da lista.
- Selecione "**Modo Local Bluetooth**". Se não aparecer, reponha as configurações de fábrica.

8. REPOR CONFIGURAÇÃO DE FÁBRICA

Mantenha o botão do candeeiro premido durante **20 segundos** até o candeeiro piscar.

9. SINCRONIZAÇÃO DE CORES COM MÚSICA

- Para ficheiros de música carregados, toque em "**Adicionar música**".
- Para ficheiros incompatíveis, toque em "**Microfone do telefone**": o candeeiro sincronizará as cores com o som ambiente.

10. CRIAR UMA PROGRAMAÇÃO

Toque no ícone do dispositivo → canto superior direito "..." → Programação. Configure horários de ligar e desligar automático.

ASSISTENTES DE VOZ E COMANDO À DISTÂNCIA

11. LIGAR AO AMAZON ALEXA

- Na app Alexa, toque no ícone do dispositivo → "... " → Informações do dispositivo → Cloud "online".
- Inicie sessão na sua conta Amazon Alexa e toque em **"Ligar agora"**.
- Na página "Perfil", toque no ícone Alexa. Pesquise **"Briturn"** e vincule a conta.
- Mude o nome do dispositivo na app Alexa para usar comandos de voz.

Nota: Se a Alexa não controlar a luz, verifique se o dispositivo está em Cloud Online. O nome do dispositivo na app Alexa deve coincidir com o da app Briturn.

12. LIGAR AO GOOGLE ASSISTANT

- Abra o Google Home, toque em **"+"** no canto superior esquerdo.
- Toque em **"Funciona com o Google"**, pesquise **"Briturn"** e inicie sessão.
- Mude o nome do dispositivo no Google Home para usar comandos de voz.

13. COMANDOS DE VOZ

"Alexa, liga [nome]"

"Alexa, desliga [nome]"

"Alexa, atenua [nome]"

"Alexa, brilho [nome] para [%]"

"Alexa, [nome] em vermelho"

"Hey Google, liga [nome]"

"Hey Google, desliga [nome]"

"Hey Google, ativa [cena]"

Cores suportadas: Azul · Carmesim · Ciano · Fúcsia · Dourado · Verde · Lima · Magenta · Laranja · Roxo · Vermelho · Salmão · Azul-celeste · Turquesa · Violeta · Amarelo

14. COMANDO À DISTÂNCIA 2.4G

- **Emparelhamento:** ligue o candeeiro → desligue e ligue novamente → mantenha o botão do comando premido até o candeeiro piscar. Emparelhe nos **5 segundos** após ligar.
- **Remover emparelhamento:** ligue → desligue e ligue novamente → mantenha o botão desligar até piscar.
- **Controlar vários candeeiros:** adicione o sinal de cada candeeiro ao comando um a um pelo processo de emparelhamento.
- **Controlar apenas um:** remova cada sinal do comando um a um pelo processo de desemparelhamento.
- Existem **20 modos integrados**. CCT/TCT só funciona entre **2700K-6500K**.
- **Guardar cena:** use o comando ou app para definir a luz, mantenha premido até piscar. A "Cena 1" guarda automaticamente.

PRECAUÇÕES DE INSTALAÇÃO

- Siga os passos de instalação deste manual antes de utilizar o produto.
 - Evite instalar perto de fontes de calor: saídas de ar condicionado, aquecedores, radiadores ou outros aparelhos que gerem calor.
 - Evite instalar em locais com humidade elevada, variações bruscas de humidade ou com luz solar direta.
 - Temperatura de uso: **-20 °C a 45 °C**. Não utilizar fora deste intervalo.
 - Este produto destina-se apenas a iluminação doméstica. Não utilize para outros fins.
 - Não utilize se o cabo, a ficha ou o candeeiro apresentarem danos visíveis.
 - A utilização não prevista neste manual não está coberta pela garantia.
-

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

- **Candeeiro não encontrado na app (WiFi):** verifique se a rede é de **2.4 GHz** (não 5 GHz). Reponha as configurações de fábrica e tente novamente.
 - **Candeeiro não encontrado na app (Bluetooth):** reponha o candeeiro. Selecione "Modo Local Bluetooth" no ecrã de emparelhamento.
 - **Alexa / Google não controlam o candeeiro:** verifique que o dispositivo está em **Cloud Online**. O nome do dispositivo deve coincidir nas duas apps.
 - **Comando não responde:** repita o processo de emparelhamento. Ligue o candeeiro e emparelhe o comando nos 5 segundos após ligar.
 - **Música não sincroniza:** para ficheiros incompatíveis, ative o **Microfone do telefone** na secção de música da app.
-

DADOS DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA

- Potência: **24 W** · Fluxo luminoso: **2000 lm**
 - Custo energético anual estimado: **2,4 USD** (3h/dia · 11 ¢/kWh)
 - Temperatura de cor disponível: Quente 2700K · Fria 6500K
 - Vida útil estimada: **18 anos** (3h/dia)
-

¿Necesitás ayuda?

Ingresá a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.



11 6260 1114 (sólo texto)



serviciotecnico@bidcom.com.ar



www.bidcomservice.com.ar

Bidcom
SERVICE

